

№ 4 · НОЯ 1962

Газета №

г. Барнаул

НАРОДНЫЙ АРТИСТ— ЗЕМЛЯКАМ

Известный советский певец, солист Большого театра Союза ССР народный артист РСФСР Александр Огневцев в тридцатые годы жил в Барнауле. Работал он надсмотрщиком на телеграфной станции. И до сих пор барнаульские связисты помнят высокого, статного паренька, который часто выступал в концертах художественной самодеятельности.

Недавно они получили от Александра Павловича телеграмму по случаю 95-летия со дня открытия Барнаульского телеграфа. Народный артист поздравил своих земляков-связистов с этой датой и пожелал им успехов в работе.

И. КНЯЗЕВ.